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• спілкуватися з людьми, що не мають відношення до медицини;

• вести активне соціальне життя;

• мати повноцінне особисте життя.

Запобігання синдрому професійного вигорання багато в чому залежить 

від керівництва.

Таким чином, в процесі професійної діяльності виникають 

психоемоційні перевантаження, які призводять до того, що змінюється і 

трансформується характер. Проявляються такі негативні риси, як байдужість, 

грубість, підвищена чутливість при контакті з хворим, депресія від 

безпорадності, особливо при лікуванні важкохворих та важкопоранених. 

Існує пряма залежність від рівня емоційного вигорання та рівня емоційного 

комфорту. Якщо не піклуватися про власний емоційний стан та комфорт то 

це може призвести до негативних наслідків. У випадках коли працівник не 

знає про проблематику професійного вигорання та не має ресурсів для її 

вирішення, збільшується ризик появи даного синдрому.

АНАЛІЗ ПОКАЗНИКІВ НАДАННЯ ХІРУРГІЧНОЇ 

СТОМАТОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ ДИТЯЧОМУ НАСЕЛЕННЮ

НА РІВНІ м. ПОЛТАВИ 

Бублик О.О.

КП «Міська дитяча клінічна лікарня ПМР»

Реорганізація державних структур щодо надання стоматологічної 

допомоги населенню України обумовлена перебудовами у сфері соціальних 

та економічних взаємовідносин в системі охорони здоров’я. Стоматологічна 

захворюваність збільшилась в усіх вікових групах дітей. Зросла також 

розповсюдженість інших видів стоматологічної патології: запальні

захворювання пародонту, зубощелепні аномалії, флюороз зубів у ряді 

регіонів України. Особливу турботу викликає збільшення кількості хворих 

серед дитячого населення України.

Лікарями-стоматологами лікувального відділення надається
б/



стоматологічна медична і консультативна допомога дитячому населенню м. 

Полтави та Полтавської міської громади, а також дітям зі всіх регіонів 

України від 0 до 18 років включно (49220 дітей). Стоматологічна допомога 

надається по зверненню на базі поліклініки та дитячих поліклініках міста.

Аналізуючи показники роботи хірургічної служби слід відмітити, що 

кількість відпрацьованих робочих днів збільшилась на 128,25 ( 2023 р.-754,25 

проти 626 в 2022 р.). Видалено зубів в 2023 р.всього 8601 проти 8593 в 2022 

р., що на 8 більше. Кількість операцій зменшилася на 51 і становить 796 

проти 847 в 2022 р.,. Зменшилася кількість хворих прооперованих з приводу 

гострих запальних процесів на 1 (142 в 2023 р. проти 143 в 2022 р.,),але 

кількість прооперованих з приводу пухлин та пухлино подібних утворень 

збільшилась на 34 (50 в 2023 р. проти 16 в 2022 р.). Зменшилась кількість 

видалених постійних зубів у дітей та підлітків на 1 (112 в 2023 р. проти 113 в 

2022 р.). Зменшилась кількість видалених постійних зубів з ускладненим 

карієсом на 5 (56 в 2023 р проти 61 в 2022 р).

Отже, надання стоматологічної допомоги дітям повинно бути 

спрямовано на підвищення якості, доступності надання профілактичних і 

діагностично-лікувальних послуг для дитячого населення. З метою 

вдосконалення стоматологічної допомоги дітям доцільним є збереження 

діючої мережі стоматологічних кабінетів в дошкільних навчальних закладах, 

загальноосвітніх школах, ліцеях, коледжах та ПТУ. Для покращення роботи 

такої організаційної моделі потрібна чітка взаємодія закладів освіти та 

охорони здоров’я.
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